

今日泰山·热线

# 19岁游客坠入20米深悬崖

消防官兵用担架吊上伤者



消防官兵正用担架抬着受伤游客。



消防官兵正利用山岳救助设备,将游客吊上山崖。本报通讯员 蒋韩 摄

本报96706热线消息(记者  
赵兴超 通讯员 李金华  
蒋韩)11月27日,在泰山西尧观顶,一名游客不慎坠崖摔伤。“驴友”发现后及时报警,消防官兵将其救出。

27日,泰安消防119指挥中

心接到“驴友”报警,在泰山西尧观顶,有一名男游客坠崖摔伤,急需救治。指挥中心立即调集悬崖救助经验丰富的泰山消防中队,派出9名救援官兵,携带山岳救助设备和医疗救护器材,迅速赶往坠崖地点。救援官兵到达

现场后,经观察地理情况发现,游客坠崖处垂直高度约20米左右,伤者在崖底不停地呻吟着,旁边有4名“驴友”不停安慰伤者。周围荆棘密布,乱石林立。

在“驴友”的指引下,救援人员到达崖底。经询问和检查伤者

伤情得知,该游客因失足坠落崖底,造成左腿骨折,腰部以下不能动弹,头部划伤,疼痛难忍,意识清醒。救援官兵立即分成两组,一组到崖顶寻找固定点,另一组制作担架绳结。十分钟后,救援官兵小心翼翼将伤者平托

到担架,将伤者悬吊到崖顶。随后,救援官兵快速将伤者通过桃花源索道,送到等候的120急救车上。

据了解,游客是江苏徐州人,今年19岁,自己独身来泰山游玩。

# 交了百元服装费 迟迟不让去上班

30多名想到咖啡厅打工的大学生怀疑自己受骗了

本报96706热线消息(记者  
胡修文)30多名大学生报名到一家咖啡厅打工,被收取100元押金后,该咖啡厅以各种名义拖延上班时间,押金至今不能要回。

11月27日下午3点左右,记者见到了到咖啡厅索要押金的小尹和他的同学。小尹告诉记者,11月初,他在学校看到一则咖啡厅的招工广告。于是他就按照广告上的电话打了过去,对方让他到温州步行街附近一家咖啡厅面试。11月8日,小尹和两名同学到了那家咖啡厅,一名姓王的工作人员让他们交100元押金。“我们当时问他这100元押金是什么意思,他说是工作服预定费,上班之后要退还。”小尹说,他和另外两名同学就每人交了100元。他现在就知道至少有30多名学生也交了100元。他几乎每个周末都去这家咖啡厅询问上班的事,但一直没消息。

泰山医学院大二学生小王告诉记者,她报名之后就一直等着上班的通知。但是,眼看一个月过去了,还不能上班。她打了无数次电话询问什么时候能上班,咖啡厅的人都以“没有办下营业执照”

“还没开业”等理由搪塞。“和我一起报名的另外两名同学也感觉上当了,我们也不打算再把钱要回来了,吃一堑长一智吧。”小王无奈地说。

27日下午和28日中午,记者两次前往这家咖啡厅都发现大门紧锁。小尹介绍,最近他们去索要报名费时也没有见到人,打电话要么关机,要么接电话的人推说在外地。记者随后以报名的名义给咖啡厅打电话,一名姓王的工作人员告诉记者,由于最近有人闹事,派出所已经介入了,要处理完事情之后再招人。这位姓王的工作人员还向记者介绍了工资待遇和工作时间,并说押金是服装押金,上班之后就会退还。28日下午,记者再次拨打咖啡厅的电话,那名姓王的工作人员告诉记者,老板去了外地,等老板回来把事情处理完之后,肯定会把学生的押金退还。

山东泰润律师事务所律师杨永涛告诉记者,《中华人民共和国劳动合同法》规定,用人单位不能以任何理由收取押金,这家咖啡厅收取服装押金不受法律支持。



一名大学生向记者展示对方开的收据。本报记者 胡修文 摄

## 市井故事

### 仅穿一条裤衩 醉酒游荡死亡

11月25日凌晨2点多,新泰一男子喝醉酒后,全身仅穿一条裤衩在街上游荡,天亮时被发现死在大街上。

25日,在新泰市新甫路和向阳路交界处,一位姓李的环卫工人告诉记者,她最早发现了死者周某的尸体。“今天早上5点半,我过来打扫卫生,看到一个男的光着身子躺在这里一动也不动。”她指着一片被压扁的绿化带说,死者屁股坐在台阶上,上半身倒在花坛里,面朝南,身上并没有看到明显的外伤。“我吓坏了,赶紧向其他人求助,然后报了警。”她说。

周某所在小区的保安冯先生说,当天凌晨2点钟左右,周某从家里出来,身上只穿了一条内裤。他的邻居杨先生称,周某今年35岁左右,生性嗜酒,因为饮酒过量而患有小脑萎缩症。记者从他的几个邻居和同事口中得知,出事前一天晚上周某又喝醉了酒,他的妻子在外地上班,当天晚上只有他和孩子在家。

新泰市人民医院120急救中心的工作人员告诉记者,救护车到达出事现场时,当事人已经死亡。新泰市青云街道派出所民警称,目前该事件还在调查中。

(奖励线索提供者杨先生50元)  
本报记者 路冉冉